

销售合同通用条款

1. 总则

就攀时中国有限公司（以下简称“攀时中国”）向采购方所提供之产品，经双方平等协商，同意适用本通用条款作为双方销售合同关系的基本组成。

2. 合同组成

攀时中国与采购方之间就提供商品事宜订立的全部交易文件包括销售合同通用条款和采购订单。销售合同通用条款规定双方的基本权利与义务。采购订单规定双方的主要交易条件，包括但不限于商品描述、质量标准、价格、包装、交付等。如果销售合同通用条款与攀时中国和采购方间的任何采购订单矛盾，以销售合同通用条款为准。

3. 订单确认

对于采购方发出的采购邀约，除非攀时中国对采购订单作出书面的确认，否则不得视为攀时中国已接受了采购方的采购邀约。

采购订单经攀时中国书面确认后对采购方具有约束力，非经攀时中国事先书面确认，采购方不得任意取消或变更订单内容。

4. 保证与责任限制

攀时中国向采购方保证产品在发货时没有原料及工艺瑕疵。如果攀时中国的产品被发现存在瑕疵，攀时中国的责任仅限于维修或更换产品。如果该瑕疵产品无法维修或更换的，采购方仅可要求攀时中国退还已支付的货款。

任何有关产品瑕疵的主张须在收货后的 10 日内提出，否则视为采购方确认攀时中国提供的产品不存在瑕疵。

如果产品存在如下情况，则上述保证失效：（1）产品已遭变更或修改；（2）安装不当；（3）操作不当、误用、滥用、因意外或采购方疏忽受损；（4）正常的磨损。

攀时中国不对非攀时中国生产的产品承担任何责任，即使该等产品被用于攀时中国的产品中或与攀时中国的产品相结合。

除在本合同中作出的保证外，攀时中国未对产品作除任何类型的明示或默示保证，包括有关适销性或特殊用途适用性的任何保证。

5. 价格

除非双方另有约定，攀时中国向采购方提供的产品价格均为产品净价。产品的包装费、运费及相关的税费未包含在产品价格中并由采购方承担。

6. 付款

采购方应按经攀时中国确认的采购订单的约定履行付款义务。采购方应当在发货前预付全部货款。如出现付款延误，攀时中国有权每月向采购方加收逾期未付款的 2% 作为逾期利息，同时，攀时中国有权暂停发货。

7. 发货

攀时中国将按经攀时中国确认的采购订单约定的时间发货。如果采购方要求提早或推迟发货的，攀时中国有权接受或拒绝该要求。攀时中国接受采购方提早或推迟发货要求的，由此产生的一切额外费用由采购方承担。

攀时中国发货后，采购方应安排人员接收货物。如因采购方之过错致使提早或推迟交付货物的，由此产生的一切损失和额外费用由采购方承担。

8. 退货

除非有合理理由并经攀时中国事先书面确认，采购方不得擅自要求退还任何产品。

经攀时中国事先确认后退还产品的，采购方应将产品运送至攀时中国指定的地点。

因维修需要退还产品的，将产品运至攀时中国指定地点的运输费用由采购方承担，产品维修完毕后，将产品运回至采购方的运输费用由攀时中国承担。但若维修系因采购方的不当使用或第 4.3 条中的任何其他原因造成的，则全部运输费用均应由采购方承担。

因维修之外的其他原因退还产品的，全部运输费用均由采购方承担。

9. 风险及所有权转移

除双方另有书面约定外，产品毁损、灭失的风险、责任及相关费用自攀时中国将产品交付给承运人后转移至采购方承担。

产品的所有权及相关附属权益自采购方支付全部货款后转移至采购方所有。

除双方另有约定外，攀时中国保留选择装货地点的权利。

除另有书面约定外，攀时中国在履行合同的过程中使用的图纸、发明或者攀时中国做出或获得的新颖技术、特殊工具、技术改进或发明均为攀时中国的财产，所有权及其他附属权利归攀时中国所有。

10. 遵守法规及进出口管制

采购方应遵守所有适用的法律和法规，包括政府或法院命令，特别是关于反腐败、反垄断、公平竞争、环境、健康与安全、公平劳动的规定。

采购方同意进一步遵守所有适用的进出口管制法规，包括再出口和转让的限制、禁运和制裁条例。采购方应根据法律、法规的规定获得进口、使用或出口产品所需的任何和所有必要的许可证或其他批准。

如果需采购方协助攀时中国向政府部门提供其要求的文件（例如，终端使用声明，进口证书），采购方应根据攀时中国的要求及时提供相关资料或采取积极的行动以满足政府机构的要求。因采购方未能及时并积极配合攀时中国或因政府机构的审批程序导致延迟装货，则攀时中国的履约义务应相应顺延。

如果因下列原因导致产品交货或攀时中国履约暂时或永久受阻，攀时中国不再承担交货或履约义务：（i）适用的国家或国际法规规定，尤其是出口限制，贸易禁运或其他限制，或（ii）必要的许可因不可归责于攀时中国的原因被拒绝或撤销。在该等情况下，采购方放弃向攀时中国提出任何主张，并同意不向攀时中国寻求任何损害赔偿或行使任何权利。

采购方同意保障并赔偿攀时中国因采购方未履行其在本第 10 条项下的义务而遭受的任何损失和费用，包括任何第三方向攀时中国提出的主张。

11. 违约责任

由于采购方的责任导致攀时中国遭受第三方的权利主张、行政部门的查处或罚款、遭受损害或承担额外费用，采购方负有全额向攀时中国赔偿并使攀时中国免于遭受任何损害的责任。

采购方没有法定的免责事由迟延履行或不履行本合同及采购订单义务导致合同目的不能实现的，攀时中国有权单方面取消部分或全部订单或解除合同，采购方需赔偿攀时中国因此遭受的全部损失。

攀时中国没有法定的免责事由不履行本合同及采购订单义务，攀时中国需承担的全部违约金额不得超过采购方为产品所支付的货款。

12. 商业秘密

采购方对于签订及履行合同过程中所获悉的攀时中国的一切商业秘密和信息承担保密义务，不论该等信息是否标有“保密”字样。除非事先征得攀时中国书面同意，不得将攀时中国的商业秘密和信息向任何第三方披露（因法律法规的要求披露的除外）。商业秘密和信息包括但不限于：与产品生产、制造、研发等相关的技术信息和数据、商业计划、市场策略、特色包装等。

13. 不可抗力

攀时中国无须对超出其控制的事项负责，包括但不限于洪水、罢工、闭厂或其他劳动纠纷、火灾、爆炸、事故、战争、承运商迟延、无法获得电力或燃料供应、机器或卡车的故障、常规供应源的不足、第三方行为、政府当局等的限制等。攀时中国的履行在以上事项期间暂停，交货日期顺延相同期限。对已交付产品的付款不应受影响。

14. 法律适用及争议解决方式

本合同之签署、效力解释和执行以及本合同项下之争议均应适用中华人民共和国的法律和行政法规（无关法律的选择或法律条款的冲突）。

因履行本合同所发生的或者与本合同相关的争议或纠纷，双方均应本着诚实信用原则通过友好协商解决，协商不成的，任何一方均可将争议提交上海国际仲裁中心通过仲裁予以解决。